Correction officieuse : Histologie LAS2/3 2022-2023

1/ BCD 2/ ABC 3/ AC 4/ ACD 5/ ABD
6/ BC 7/ ACD 8/ AC 9/ AD 10/ AD
11/ CD 12/ BC 13/ ABC

QCM1:BCD

A) Faux : si on regarde le schéma du prof, I'ordre de grandeur des cellules est compris entre 5 et 100 um environ
B) Vrai : « le microscope électronique permet de distinguer des éléments d’ultrastructure comme la fibre
nucléosomique, la mitochondrie et le RER »

C) Vrai : mot pour mot dans le cours

D) Vrai : si on prend le tableau récap classification des tissus, les glandes sont bien un exemple de tissu épithélial
E) Faux

QCM 2: ABC

D) Faux : si on prend le tableau récap classification des tissus, les tendons sont un exemple de tissu conjonctif

QCM3:AC

B) Faux : archi faux ! Les épithéliums sont constitués de cellules étroitement juxtaposées et jointives !

D) Faux : les épithéliums ne sont pas vascularisés !!
E) Faux

QCM 4 : ACD

B) Faux : les hépatocytes sont un exemple de glandes amphicrines HOMOTYPIQUES

QCM 5 : ABD

B) Vrai

C) Faux : c’est les mastocytes ¢a !!
D) Vrai

E) Faux

QCM 6 : BC

A) Faux : non vascularisés

D) Faux : 10% c’est pas beaucoup non
E) Faux

QCM7:ACD

A) Vrai

B) Faux : c’est le tissu spongieux
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM 8 : AC

A) Vrai : texto cours

B) Faux : C’est deux citernes terminales et un tubule T piége classique

C) Vrai : dans le cours c’est liasion entre myofibrille et sarcolemme mais comme le sarcomeére est un élément de la
myofibrille, on compte juste

D) Faux : la bande A ne change pas de longueur mais les bandes | oui

E) Faux

QCM9: AD

A) Vrai

B) Faux : piege classique encore, c’est jonction communiquante

C) Faux : il n'y a pas de plague motrice au niveau du tissu musculaire cardiaque !!
D) Vrai

E) Faux

QCM 10: AD

A) Vrai

B) Faux : item un peu chaud, ¢a induit pas directement les chaines légéres de myosine mais ¢a passe par la
calmoduline plasmatique

C) Faux : sarcolemme !!!

D) Vrai

E) Faux

QCM11:CD

A) Faux : réception des différents stimulis provenant d’autres neurones -> influx nerveux vers le corps cellulaire du
neurone

B) Faux : neurones bipolaires

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 12: BC

A) Faux : elle contient peu de neurones !
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : les astrocyyyyyytes

E) Faux

QCM 13 : ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : substance blanche = conduction ++
E) Faux

Petit mot de otiplouf : Le sujet sur les tissus musculaire se rapproche de ce qu’on a fait dans les séances tutorat
méme si je trouve que certains items sont assez durs mais bon , tout ¢a est derriére vous mtn , vous avez géré et
dégustez vos vacances bien méritées , I'histo vous aime <333 love Une pensée au tissu circulant qui se fait ghost
depuis 8 ans...

Petit mot d’Huguette et Victamine : Sujet + que witf, avec des items un peu sortis du chapeau et un record en termes
de rapports cours/gcms (2 gcms d’intro, 3 gcms tissus nerveux, 2 épithéliums on est ou la ???) maiiiis dans
I'ensemble qui reste fidele a notre petit Ambro. On s’attendait pas a avoir autant de qcms
#dédiaceuxquiontimpasselhistocouragelaremontadavaétreéprouvante.

On est tout de méme trés fiers de vous et on espere sincérement ne pas vous avoir trop traumatisés.
L’histologie tire sa révérance, on se revoit en p2 les bg <3 (si quelqu’un a perfect, n’hésitez pas a nous dm afin de
confirmer notre correction © )
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